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2018 Business member survey feedback on busking in Old Strathcona
Conducted by the OSBA WOW team in the summer of 2018
A total of 220 businesses responded.

How has your experience been with buskers in the area, if
any?

Answered: 220 Skipped: 0

Positive
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Other (please
specify)
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Positive 30.00% as
Negative 5.00% 1
Other (please specify) Responses 65.00% 143
TOTAL 220

“Other”: Text Responses
Answered: 59 Skipped: 161

Summary:

19 comments: doesn’t apply to them/don’t care

16 comments: positive

6 comments: buskers aren’t the problem, problems with preacher/others

7 comments: somewhat negative, need them to move and harass customers

11 comments: mixed, note that mostly not an issue, sometimes have to ask them to move.
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